



▲位于实达阿南U13区的资源回收中心的概念图。

▲黄丽婷（左三起）移交模拟支票给阿末扎哈林。左一起为阿兹米及杨健安；右起是陈斯伟与苏基里。

# 沙亞南市廳 99 Speedmart合作 實達阿南設回收中心

（沙亚南3日讯）沙亚南市政厅与99 Speedmart有限公司将携手合作，在实达阿南U13公园停车场旁，建设一个耗资50万令吉的资源回收中心。

该市政厅建设此资源回收中心，主要是唤起民众对资源回收的醒觉意识，并将资源回收养成生活中的习惯。

## 市政厅派员管辖

沙亚南市长拿督阿末扎哈林今日为资源回收中心主持动土礼时指出，此资源回收中心将设有办公室、展览室及资源回收处，并由市政厅派出员工亲自管辖。

他说，届时回收中心内将放置3个660公升的回收桶，让民众将纸张、铝罐及玻璃等回收资源分门别类。

## 收集回锅油 电子垃圾

“同时，我们也会放置一个60公升的回收桶，以收集回锅油。另外，也会放4

个660公升的回收桶，回收电子垃圾。”

他说，目前沙亚南共有5个小型回收站，各别坐落在第6区、11区、25区、20区及U8区，而上述位于实达阿南的计划则是市政厅首个回收中心计划，并预计将在今年年底竣工。

“我们曾到瑞典和日本考察，将当地环保概念带回沙亚南，此回收中心也是采取他们方式之一，也希望未来可以在沙亚南第U2区建设多个回收中心。”

他说，沙亚南市政厅每天收取的住家垃圾多达433吨，而去年的垃圾量约16万4145吨。

## 销毁垃圾费750万

“沙亚南市政厅去年在收取垃圾服务方面，共花费3020万令吉，而用在销毁垃圾的费用则多达750万令吉。”

他说，希望通过此计划，能够增强市民对环保的概念，一同爱护环境。

出席者包括沙亚南副市长苏基里、沙亚南市政厅垃圾管理与公共卫生主任阿



兹米、沙亚南市议员陈斯伟、萧欢延、99 Speedmart有限公司执行董事黄丽婷及该公司系统与资讯部董事杨健安等。

▲阿末扎哈林（右）为资源回收中心主持动土礼。

▲资源中心将设有不同的回收桶，以回收不同的物品。

## 99 Speedmart回饋大眾 捐出50萬塑料袋費

耗资50万令吉的沙亚南首个资源回收中心，由99 Speedmart有限公司捐献。

该公司执行董事黄丽婷指出，该公司一直与各地方政府保持紧密的合作，经常携手合作，举办美化与环保的项目。

她说，该公司设向民众所征收塑料袋的钱（20仙），纳入公司的一个基金内，再将这笔钱回馈于大众。

“99 Speedmart有限公司在沙亚南内共有67所超市，在过去两年中，共向民众收取约50万令吉的塑料袋钱，因此今次将这笔钱用于建设回收中心。”

她说，民众对环保的意识明显有加强，因过去一年售卖20仙的塑料袋数量已明显减少。